



KESZI HARANGSZÓ

Budakeszi római katolikus egyházközségének kiadványa

2025 április 6.

XXIII. évfolyam 14. szám

Nagyböjt 5. vasárnap

„Hatalmas dolgot művelt az Úr velünk, azért szívből ujjongunk.”

Április 5. szombat

18:00 – +Gábor

Április 6. nagyböjt 5.vasárnap

08:00 – Élő Katalin és László

10:00 – +Mária és Jenő

18:00 – +Édesapa

Mai vasárnap a Szentföld javára gyűjtünk. Hálásan köszönjük adományait.

A szentmise olvasmányai:

Iz 43,16-21 Zsolt 125

Fil 3,8-14 Jn 8,1-11

Április 7. hétfő

06:30 – Götl család élő és +tagjai

Április 8. kedd

06:30 – élő Nándor és Vilmos

Április 9. szerda

06:30 – +Teréz

Április 10. csütörtök

06:30 – Élő Dénes és Barnabás

18:00 – 18:30: Szentségimádás a templomban

Április 11. péntek

17:00-17:45 - gyóntatás

18:00 – Élő Nikolett és Levente

Április 12. szombat

18:00 – Élő Emőke és Erik

Április 13. Virágvasárnap

Az Úr szenvedésének vasárnapja

08:00 – +Magdolna

10:00 – +Tihamér

A körmenet a domonkos nővérek rendházától indul a hagyományos barkaszentelést követően. A

templomban már nem lesz barkaszentelés.

18:00 – Élő Kinga és Norbert

KARITÁSZ

TAVASZI RUHABÖRZE

RUHAGYŰJTÉS:

2025. április 6. (V): a szentmisék után (9-10h, 11-12h, 19-20h)

RUHAOSZTÁS:

2025. április 12. (Sz): 9-16h

2025. április 13. (V): 9-12h

HELYSZÍN: Szent László ház
Bővebb információ a Karitászhonlapján.

Szent Mónika Ima

A Szent Mónika Imaközösség ismét találkozik a 10 órás szentmisén. A hívek

könyörgéséhez a következő kéréssel csatlakozunk: "Úr Jézus, kérünk, add meg nekünk szülőknél és

gyermekünknek azt a nagy kegyelmet, hogy majd együtt örvendezhessünk a Te dicsőségében az egész örökkévalóságon át!"

A szentmise után összegyűlünk egy rövid imára.

Közösségünk egyházközségünk minden gyermekének üdvösségéért imádkozik.

Csatlakozni lehet

a bede.bakacs@gmail.com email címen, vagy a 06 30 951 3368 telefonszámon.

Plébániai levelezőlista

Örömmel hirdetjük, hogy indul plébániánk levelezőlistája!

A listát közérdekű információk közzétételére hoztuk létre, és moderátor kezeli a tartalmát.

Részletek:

Szeretnénk segíteni a híveket, hogy közvetlenül értesülhessenek a közösséget érintő programokról, rendezvényekről, eseményekről, azzal, hogy elindítjuk a Budakeszi Plébánia levelezőlistáját. Szeretettel ajánljuk mindenkinek, hogy iratkozzon fel rá a honlapon keresztül (budakeszi-plebania.hu) a 'Levelezőlista' csempére kattintva. További információk a honlapon találhatóak.

HÚSVÉTI ÖRÖMÚT

Szeretnénk feleleveníteni egy Húsvét ünnepéhez kötődő, régi hagyományt, az **ÖRÖMÚT** járását, melyre nagy örömmel hívunk, várunk Benneteket is!

Húsvét hétfőjének hajnalán, 1/2 6 órakor indulunk a domonkos nővérek rendházától az erdőn át Makkosmáriára.

Kérjük, hogy, aki szívesen velünk tartana, e-mailben **jelezz**

Virágvasárnapig Dóra nővérnek! dora.rauscher@domonkosnovek.hu

Részletek:

Ez a szokás a régi időkre nyúlik vissza. Arra a tapasztalatra épül, hogy a Nagyböjt folyamán és a Szent Három Napban törekszünk minél többet figyelni Jézusra, mély hálával kíséreni Őt végig szenvedésének útján, elfogadva feltámadásának ránk árasztott kegyelmeit, azután megváltásunk beteljesülésének örömeiben, mintha magára hagynánk. Régen, a feltámadás hajnalán, még napkelte előtt indulva, az asszonyok meglátogatták a településük

határában álló útszéli fészületeket, virágot vittek mindegyikhez, imádkoztak és énekeltek ott, és mire felkelt a nap, e kis „zarándoklat” során, szívükben találkoztak a Feltámadottal a hajdani, jeruzsálemi asszonyok módjára.

Ilyen ÖRÖMÚT járásra hívunk most benneteket. **Húsvét hétfőjének hajnalán, ½ 6** órakor indulunk a domonkos **nővérek rendházától** az erdőt át **Makkosmáriára**. Útközben a keresztút mintájára Örömutat imádkozunk, az állomásokon a feltámadást követő eseményekről elmélkedünk, énekelünk. 8 – ½ 9 körül érünk Makkosra. Ott, ha tudtok hozni valami kis sütit, azt közösen elfogyasztjuk, de, ha nem az sem baj. A lelki táplálék már megvolt. Kicsiket és nagyokat, mindenkit várunk, aki végig tudja gyalogolni (vagy hátizsákban utazva, vagy időnként apa nyakában) ezt a távolságot séta tempóban. 9 – ½ 10 körül mindenki hazaér a locsolkodókat fogadni. :) Szeretettel: domonkos nővéreitek

A pápa szerdai katekézise: Jézus elosztatja Zakeus reménytelenségét, aki hagyja, hogy rátaláljanak

„Ma a te házában kel megszállnom” címmel tették közzé Ferenc pápa szerdai katekézisének, mely folytatja a „Jézus életének nagy találkozásairól” szóló témát. Ezúttal a Szentatya Zakeus, a jerikói fővámos történetét értelmezi, aki Jézus Krisztusban visszanyeri elvesztett reményességét és éppen ez teszi képesé arra, hogy új életet kezdjen: minthogy Jézus meggyógyítja az ő szívét, ezért Zakeus is orvosolja, jóváteszi korábbi életének hibáit.

Ferenc pápa katekézise folytatja Jézus és néhány evangéliumi szereplő találkozásának szemlélését. Ezúttal Zakeus alakjára figyel, mert az a történet különösen közel áll a szívéhez és mert különleges helyet foglal el lelki útján. Lukács evangéliuma úgy mutatja be Zakeust, mint aki jóvátehetetlenül elveszettnek látszik. Néha talán mi is így érezzük magunkat néha: reménytelennek. Zakeus viszont felfedezi, hogy az Úr már kereste őt.

A tengerszint alatti Jerikót az alvilág képének tartották

A történet szerint Jézus Jerikóba ment le, mely város a tengerszint alatt fekszik és éppen ezért az alvilág képének tartották. Jézus azért ment

oda, hogy megkeresse azokat, akik elveszettnek érezték magukat. Valójában a Feltámadott Úr most is leereszkedik napjaink alvilágaiba, a háborúk színhelyeire, az ártatlanok fájdalmába, a gyermekek halálát meglátó anyák szívébe, a szegények éhségébe. A bizonyos értelemben elveszett Zakeus talán rossz döntéseket hozott, vagy talán az élet olyan helyzeteibe sodródott, melyekből nehezen tudott kikerülni. Lukács evangélista gondosan megrajzolja őt: Zakeus nemcsak vámos, aki honfitársai adóját szedi be a megszálló rómaiak számára, hanem a vámosok feje, amitől bűnei megsokszorozódnak.

A kicsi Zakeus nagyra vágyik: látni akarja Jézust

Lukács hozzáteszi, hogy Zakeus gazdag, azt sejtetve, hogy mások kárára gazdagodott meg, visszaélve saját helyzetével. Ám mindennek következményei vannak: Zakeus valószínűleg kirekesztettnek érzi magát, akit a többiek megvetnek. Amikor megtudja, hogy Jézus a városba érkezik, Zakeusban vágy ébred, hogy találkozzon vele. Nem is merészel személyes találkozásra gondolni, elég lenne neki, ha messziről meglátná őt. Ám a mi vágyaink is akadályokba ütköznek és nem teljesülnek automatikusan. Zakeus alacsony termetű! Ez a mi valóságunk, vannak korlátaink, amelyeket számba kell vennünk. És hozzá ott még vannak a többiek, akik nem is mindig segítenek nekünk: a tömeg akadályozza meg Zakeust abban, hogy meglássa Jézust, meglehet, egy kicsit ez az ő bosszújuk. De ha erős a vágyad, nem veszíted el a bátorságodat! Megtalálsz a megoldást! Ehhez persze bátorság kell, nem pedig szégyenkezés, és kell hozzá egy kis gyermeki egyszerűség is, de nem kell túlságosan aggódni saját magunk miatt. Zakeus, tényleg, mint egy gyermek, felmászik egy fára. Jó helyzete lehetett főként ahhoz, hogy észrevétlenül, ágak mögé bújva kiláthasson.

Isten nem haladhat el csak úgy, hogy meg ne keresse az elvesztettet!

Az Úr körül azonban mindig valami váratlan dolog történik. Amikor Jézus a fa közelébe ér, feltekint rá és ekkor Zakeus úgy érzi, rajtacsípték valamin és nyilvános szemrehányást vár, amire számítottak is az emberek, de

csalódnuk kellett, mert Jézus megkéri Zakeust, hogy azonnal jöjjön le a fáról és azt mondja neki: „Ma a te házában kell megszállnom!” (Lk 19,6). Isten nem haladhat el csak úgy, hogy meg ne keresse az elvesztettet! – jegyzi meg Ferenc pápa katekézise.

Lukács kiemeli Zakeus szívének örömet. Annak az örömet, aki úgy érzi, hogy rátekintenek, megismerik és mindeneke előtt megbocsátanak neki. Jézus tekintete nem szemrehányás, hanem az irgalom tekintete. Ez az az irgalom, amit néha nehezen tudunk elfogadni, különösen akkor, amikor Isten megbocsát azoknak, akik szerintünk azt nem érdemlik meg. Zúgolódunk, mert korlátokat szeretnénk szabni Isten szeretetének – állapítja meg a Szentatya katekézise.

Zakeus olyan kötelezettséget vállal, amely nem kötelező a számára, de mégis megteszi

Otthon Zakeus, hallva Jézusnak a megbocsátásról szóló szavait, feláll, mintha feltámadna halottaiból, Azért áll fel, hogy kötelezettséget vállaljon: négyszeresen visszaadja, amit ellopott. Nem egy kifizetendő árról van szó, hiszen Isten megbocsátása ingyenes, hanem arról a vágyról, mely követni akarja azt, aki szereti őt. Zakeus olyan kötelezettséget vállal, amely nem kötelező a számára, de mégis megteszi, mert felismeri, hogy most neki így kell szeretnie. Ezt pedig úgy teszi meg, hogy a lopást illető római törvényhozást és a bűnbánatra vonatkozó rabbinikus törvényhozást egyaránt összekapcsolja. Zakeus tehát nemcsak a vágyakozás embere, hanem, mint aki tud konkrét lépéseket tenni. Célja nem általános vagy elvont, hanem a saját történetéből indul ki: áttekintette az életét, és megragadta azt a pontot, amitől kezdve meg kell változnia. Tanuljuk meg Zakeustól, hogy ne veszítsük el a reményt, még akkor sem, ha úgy érezzük, hogy félretesznek minket, vagy amikor képtelenek vagyunk a változásra! Ápoljuk a vágyat, hogy meglássuk Jézust, és mindeneke előtt engedjük, hogy Isten irgalmassága megtaláljon bennünket, aki mindig keres minket, bármilyen helyzetben veszünk is el! – zárul a buzdítással Ferenc pápa szerdai katekézise.